

我来了,我努力了 我打了,然后我又走了

彭帅0:2不敌莎拉波娃,无缘澳网女单八强

本报记者 许恺玲

一上场,双腿就缠着厚厚的绷带,这样的彭帅已经让很多球迷揪心。25日的澳网女单赛场,面对赛会2号种子莎拉波娃,彭帅拼了,但无奈两人的实力还是存在差距,最终彭帅以3:6、0:6不敌莎拉波娃,无缘女单八强。

其实赛前,彭帅对这场比赛的看法就十分中肯。彭帅赛前表示,从实力上来说,肯定是莎娃占上风,所以自己会全力以赴去拼。彭帅说到做到,开场后从发球环节就力争做到精益求精,第一盘两人之所以能够打得势均力敌,与彭帅拥有极具进攻性的发球有直接关系。只可惜随着莎拉波娃对彭帅球路的熟悉,第二盘就全面压制了她,让彭帅无暇亮出进攻武器,自然也难以威胁到莎娃。

另外,彭帅坦言,自己在第一盘的表现还算不错,所以输掉第一盘后,情绪上受了些影响,打得有一些着急。莎拉波娃自然不会浪费对手情绪浮动的好时机,最终次盘未让彭帅拿到一局就强势结束战斗。

看过比赛,不得不承认,彭帅确实很拼,但对于彭帅来说,只有拼还不够。想要在四大满贯单打赛场上突破,彭帅就必须要有能够击败排名前十甚至是前三的决心和能力。而这些除了技术之外,心理上也需要迈过坎。

输掉这场女单比赛后,彭帅本次澳网之旅宣告结束。相对于赛季初深圳赛和悉尼赛的表现来说,彭

帅澳网的表现算是不错的。赛后,彭帅也以俏皮的语调总结今年澳网的表现,“没有好与不好,我来了,我努力了,我打了,然后我又走了。”她直言满意自己第二次在墨尔本公园拿到单打16强的成绩,“接下去希望照顾好自己的身体,把伤养好,在后面的比赛中继续努力吧。”

去年1月25日,李娜成为首位夺得澳网女单冠军的中国金花,而今年的这一天,彭帅输掉比赛告别澳网,这让很多记者不可避免地再次询问彭帅,在李娜退役后成为中国网球领军人物的感受。据前方记者透露,这一次彭帅没有抗拒,反倒有些释然,“我觉得自己不能算是领军吧,当然我希望能够有更多人喜欢网球,看网球。”

彭帅抱憾
出局。新华社发



张择获大满贯 正赛首胜

本报讯(记者 许恺玲) 25日,在澳网混双首轮比赛中,持外卡出战的中华台北选手张择,以6:2、4:6、10:6爆冷击败去年法网混双冠军组合格罗恩菲尔德和罗耶尔,晋级16强。张择的这次突破别具意义,因为这是公开赛年代以来,中国大陆男网选手在大满贯正赛赛场的首场胜利。

面对经验和实力都胜自己一筹的对手,第一盘比赛张择和张凯贞打得更加严谨,抓住机会以6:2胜出。第二盘战至3:3时,张择组合未能把握住关键局比赛,被格罗恩菲尔德/罗耶尔拉开了分差,扳回一盘。按照混双赛制,第三盘比赛直接进入抢十。来到抢十后,张择与张凯贞重整旗鼓,一路压制对手,强势取得了最终的胜利。

对于此前在单、双打失利的张择来说,这场胜利来之不易。赛后张择也是难掩心中的喜悦:“我非常珍惜每一场大满贯的比赛。我们今天确实都发挥得特别好,再加上对手可能处理得不是特别好,能在抢十中顶住压力,拿下比赛觉得非常开心。”

取得大满贯正赛首胜,张择认为这样的经历很难得,也让他收获了更大的动力。晋级16强后,张择与张凯贞将在第二轮对阵谢淑薇/奎瓦斯组合。张择已经做好了积极备战准备,“谢淑薇的双打非常强势,如果明天没有比赛,我们会再沟通一下,针对对手进行训练。”

机选1注中大奖 烟台大乐透698万得主领奖

体彩大乐透玩法于2014年平安夜送出大奖698万,由烟台龙口的一位幸运彩民揽获,消息一出,引爆烟台彩市。就在大家对中奖者身份的讨论之声未落之际,近日,这位幸运儿刘先生(化姓)现身兑奖中心领取大奖。

平安夜获奖 开心过圣诞

刘先生是一位企业高管,购彩是他的众多爱好之一,刘先生并没有固定的购彩习惯,只是随机购买:“路过体彩店时就会萌生购彩的念头,一般我都买大乐透,本来购彩对我来

说就是娱乐,中了就大大的惊喜一下。”刘先生介绍说自己从不过西方的节日,平安夜那日刘先生下班后,发现街上节日气氛浓郁,于是在回家路上路过体彩店时,刘先生就想着买注彩票碰碰运气,也算是一种过节的方式。“我买彩之后,有查看开奖公告的习惯,当晚我就得知中奖了,看着号码一个一个出来,跟自己购买的号码一模一样,心里别提多爽了!”从不过圣诞节的刘先生第二日与家人聚餐庆祝,并火速制定了旅游计划,带着家人外出,归来之后才赶来兑奖。

只机选1注两元获大奖

近期烟台彩市不断上演少量彩金揽获大奖的神话,刘先生把这个神话演绎得更加淋漓尽致,2元换取698万元大奖,刘先生说自己的心情就像一直在梦里一样。“我从不看走势图,一般购买大乐透都是用机选的投注方式,有时候摸摸身上的零钱,再决定购买的注数。”当天,来到体彩店之后,刘先生只找出两元零钱,于是只买了一注:“运气好了,怎么买都中,这次大乐透给我的惊喜太大了!”

不影响生活 继续做自己

对于奖金的用途,刘先生坦言还没有想好:“这个问题回去跟媳妇儿慢慢商量吧,已经达成共识的是,我们不会为了这个奖而改变太多,工作、生活都还是原来的样子,也没有告诉过多的人,只有亲戚知道。”刘先生表示,对于这笔钱,一家人都暂时没有特别的用途,所以先存起来,除了生活条件会有所改善之外,还是继续做自己,照着原来的生活状态继续走下去。

(于丹)



顶呱刮陪您过大年 50英寸超级电视抱回家

一年一度的新春佳节渐临近,红红火火过大年怎能少了顶呱刮的陪伴,光中奖还不够,1月27日起,顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票陪您一起过大年,50英寸

超级电视,百元即开票送送送!新春玩转顶呱刮,就是这么任性!

1月27日到3月6日期间,彩民在我省体彩网点购买“三羊开泰”、“中国红”系列套票即可参与活动,中就送啦!刮新票“三羊开泰”单张彩票中奖金额为1000元(含)以上或者刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“吉祥”或“如意”符号,且经IVT或BCR扫描

兑奖的彩民,即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。刮开“中国红”系列即开票,票面覆盖膜印有“兴旺”符号且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得100元顶呱刮任意游戏即开票。“吉祥、如意、兴旺”的寓意传递着美好的新春祝福,好运不断,好礼不停的欢乐体验即将开启!

不论是“三羊开泰”还是“中国红”,相信都能为彩民们送去浓浓的过年喜庆气氛,以及不计其数的惊喜大奖。而刮中就送50英寸超级电视,百元即开票”的活动,让顶呱刮粉丝们“很幸福”!快过年了,一起来沾沾喜气,喜庆顶呱刮刮起来,把50英寸超级电视抱回家吧!

(朱德慧)

大乐透又爆1000万大奖 奖池回升至9.22亿元

1月24日,大乐透第15010期全国爆1注头奖,每注奖金1000万元,花落江西。在第15008期并开54注头奖之后,本期大乐透头奖出现回暖。

本期的开奖号码为:02 06 17 30 35 + 02 07。前区奖号跨度较大,最小号码开出了“02”,最大号码开出“35”。号码“17”重复上期奖号,该号已连续开出3期,大热。号码“35”此前遗漏13期。前区奖号大小比为2比3,小号略占优;奇偶比为2比3,偶数号码略占优。后区开出“02、07”,其中号码

“07”于最近6期之内开出了3次,大热。

目前,前区遗漏值超过20期的号码有“04、29、25”,其中“04、29”都遗漏23期,“25”遗漏20期,值得提醒的是,号码“29”已经刷新了该号的历史最大遗漏值。

本期开奖结束后,奖池滚存9.22亿元,较上期上涨了近3700万元,回升至9亿元之上。去年我省淄博彩民中出4.97亿元巨奖的时候,奖池也在9亿元徘徊,或许打破第一巨奖纪录的时机到了!

(陈敏)

